Задания по теме: Климат
ЗАДАНИЕ 1
Как называется область высокого атмосферного давления, с формированием которой в зимний период во многих городах Сибири связана сухая морозная погода и инверсия температуры в приземном слое?
ЗАДАНИЕ 2
Ответьте на вопросы:
	Вопрос:
	Ответ:

	Как Вы думаете, почему арктический воздух, который формируется над океаном,  не только холодный, но и сухой?
	

	Как Вы думаете, почему в странах Северной Европы теплее и больше осадков, чем в Европейской части России?
	

	Как Вы думаете, почему влияние муссонных ветров не распространяется на территорию всей Восточной Сибири?
	

	Вспомните основные климатообразующие факторы:
	


ЗАДАНИЕ 3
 Какому пункту соответствует график годового хода температуры и осадков (по левой стороне графика дана шкала температур; по правой – осадков; основание разделено на 12 частей по числу месяцев в году, начиная с января).
[image: ]
	а) Тегеран, полупустынь и пустынь

	б) станция Мирный (Антарктида), антарктический климат, зона антарктических пустынь 

	в) Кейптаун, область средиземноморского субтропического климата, зона жестколистных вечнозеленых лесов и кустарников

	г) Москва, умеренно континентальная климатическая область, зона смешанных лесов




ЗАДАНИЕ 4
[bookmark: _GoBack]Установите соответствие между типом климата и городом. К каждому элементу первого столбца подберите соответствующий элемент из второго столбца.
	Тип климата
	Город

	А. Умеренно-континентальный климат
	1) Якутск

	Б. Континентальный климат
	2) Омск

	В. Резко-континентальный климат
	3) Владивосток

	Г. Муссонный климат
	4) Пермь




ЗАДАНИЕ 5 
В какой точке на карте высота снежного покрова наибольшая:
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Çàäàíèÿ ïî òåìå: 

Êëèìàò

 

ÇÀÄÀÍÈÅ

 

1

 

Êàê íàçûâàåòñÿ îáëàñòü âûñîêîãî àòìîñôåðíîãî äàâëåíèÿ, ñ ôîðìèðîâàíèåì êîòîðîé â 

çèìíèé ïåðèîä âî ìíîãèõ ãîðîäàõ Ñèáèðè ñâÿçàíà ñóõàÿ ìîðîçíàÿ ïîãîäà è èíâåðñèÿ òåìïåðàòóðû 

â ïðèçåìíîì ñëîå?

 

ÇÀÄÀÍÈÅ

 

2

 

Îòâåòüòå íà 

âîïðîñû:

 

Âîïðîñ:

 

Îòâåò:

 

Êàê Âû äóìàåòå, ïî÷åìó àðêòè÷åñêèé âîçäóõ, 

êîòîðûé ôîðìèðóåòñÿ íàä îêåàíîì,  íå òîëüêî 

õîëîäíûé, íî è ñóõîé?

 

 

Êàê Âû äóìàåòå, ïî÷åìó â ñòðàíàõ Ñåâåðíîé 

Åâðîïû òåïëåå è áîëüøå îñàäêîâ, ÷åì â 

Åâðîïåéñêîé ÷àñòè Ðîññèè?

 

 

Êàê Âû 

äóìàåòå, ïî÷åìó âëèÿíèå ìóññîííûõ 

âåòðîâ íå ðàñïðîñòðàíÿåòñÿ íà òåððèòîðèþ âñåé 

Âîñòî÷íîé Ñèáèðè?

 

 

Âñïîìíèòå îñíîâíûå êëèìàòîîáðàçóþùèå 

ôàêòîðû:

 

 

ÇÀÄÀÍÈÅ

 

3

 

 

Êàêîìó ïóíêòó ñîîòâåòñòâóåò ãðàôèê ãîäîâîãî õîäà òåìïåðàòóðû è îñàäêîâ (ïî ëåâîé 

ñòîðîíå ãðàôèêà äàíà øêàëà òåìïåðàòóð; ïî ïðàâîé 

–

 

îñàäêîâ; îñíîâàíèå ðàçäåëåíî íà 12 ÷àñòåé 

ïî ÷èñëó ìåñÿöåâ â ãîäó, íà÷èíàÿ ñ ÿíâàðÿ).

 

 

à) Òåãåðàí, ïîëóïóñòûíü è ïóñòûíü

 

á) ñòàíöèÿ Ìèðíûé (Àíòàðêòèäà), àíòàðêòè÷åñêèé êëèìàò, çîíà àíòàðêòè÷åñêèõ ïóñòûíü 

 

â) Êåéïòàóí, îáëàñòü ñðåäèçåìíîìîðñêîãî ñóáòðîïè÷åñêîãî êëèìàòà, çîíà æåñòêîëèñòíûõ 

âå÷íîçåëåíûõ ëåñîâ è êóñòàðíèêîâ

 

ã) Ìîñêâà, óìåðåííî êîíòèíåíòàëüíàÿ êëèìàòè÷åñêàÿ îáë

àñòü, çîíà ñìåøàííûõ ëåñîâ

 

 

 

